一夜入冬 今日最低温3℃

市民盼望尽快供暖

本报枣庄11月10日讯(记者 赵艳虹 通讯员 褚涛) 受强冷空气影响,上周五、周六两天阴雨连绵。枣庄市气象部门也于11月9日发布了寒潮蓝色预警,据悉,最低温度将出现在11日和12日的早晨。为此,

不少市民盼望早点供暖。

临近供暖季,一股冷空气的南下,让枣庄市民感受到了冬天正悄悄到来。气象部门工作人员介绍,9日13时20分发布了寒潮蓝色预警信号。预计在本次冷空气的影响下,枣庄

市最低气温将要下降8℃以上,最低气温将降至4℃,平均风力达5级以上,并可能会持续。

据工作人员介绍,本次发布的寒潮蓝色预警是今年发布的第一次寒潮预警,预计预

警将于11日或12日解除,11日早晨最低温度将下降至3℃, 气温将创下入秋以来新低,意味着最近一段时间枣庄都将 吃满寒意。气温骤降还伴有大 风,市民今早出门记得调整好 据悉,从本周第一个工作日开始,将以晴朗天气为主,晴朗的天气却对增温没有作用,从目前的天气却对增温没有作用,从目前的天气形式看,本周中期还将有股冷空气影响枣庄,所以在供暖开始之前,枣庄将大步走向冬季。

爱心人 暖冬行

10日,记者跟随枣庄爱心联合会,前往山亭区天山芳园。10日,记者跟随枣庄爱心联合会,前往山亭区天山送去设态。爱心人士张先生告诉记者,为了让留守老人在这多天不再寒冷,他代表银狐爱心企业参加关爱留守老人系温暖活动的第六站,目的是让留守老人穿上棉衣,冬天不再寒冷。

本报记者 刘婷婷 摄 影报道



"双十一"到了,看到促销别只顾着心动

多个心眼儿 绕开六类消费陷阱

本报记者 李泳君 本报通讯员 王歆

"双十一"到了,为维护消费者的利益,物价部门发布六类消费陷阱警示市民。物价部门提醒,如果发现部分商场超市在节日期间促销活中存在一些不规范行为,请及时拨打12358举报。

促销打折,价格可能明降暗升

据悉,商场超市促销活动存在的问题主要集中有六个方面。"首先是不实宣传。部分商场超市在节日期间促销活动宣传时,不明示促销活动的限制性条件、例外商品,有的使用"黄金周特卖惠"、"全场钜惠省到底"、"劲爆特惠"、"场外特价"等模糊

字眼进行夸大虚假宣传,以 哄抬人气。"物价部门工作人 员向记者介绍说。

另外是虚构原价假打 折、假降价。部分商场超市在 节日期间促销活动中有此类 问题,有的商场超市女式外 套2折起售、女式皮鞋3折起 售;有的商场超市家具原价 8066元/套,现价4699元/套, 均没有标识折扣起止时间, 销售人员对销售原价时间也 说不清楚等,表面上看是打 折、降价,实际上并非如此, 涉嫌价格欺诈。

还有一种是商品标价有玄机。发现部分商场超市内常有满200减60、满100减30等

明码可能非实价,要当心暗折暗扣

物价部门工作人员介绍说,其中一种情况是明现非实价,有暗折暗扣随场场宽。个别明码标价的商场发生标价与卖价不一致负债况,在部分商场,营业员因物而折,因人而折的随意

性,致使消费者陷入价格圈

除此之外,另一种骗局 是不如实标识赠品价格和 数量等相关内容。部分商场 超市在节日促销活动期间, 商场专柜只在商品旁放一 卡片,写着"赠茶杯一个", 却未标价,有电器商场赠品 旁没有标识,只有询问销售 人员才知道是赠品。

"还有一种情况是限制 消费者合法权益。部分商场 超市在节日期间开展全场 购物满就送、购物满500元即可参加抽奖等促销活动中,往往规定促销商品不退不换,赠品不予"三包",所有参加节日期间促销活动的商品最终解释权归商家等不合理现象。"

写真 聚餐 看电影

"光棍节"催热"闺蜜经济"

本报枣庄11月10日讯(记者 杨霄) 随着"双十一"来临,网 络和实体店打出促销旗号,面对 消费热潮,没消费计划却又单身 的朋友却有了自己的打算,相约 聚餐、拍写真、看"单身电影"一 起庆祝单身节日。

"今年希望是我过的最后一个 光棍节,我要争取尽快摆脱单身。" 今年28岁的小刘告诉记者,为了纪 念这个最后的"光棍节",和其他好 友商量,一起拍一套闺蜜写真,留 住她这一段单身的青春岁月。

同时,一些上班族没时间逛街购物或者拍写真,便邀上二三好友,晚上一起吃顿大餐。"现在大家都调侃这个光棍节,它已经不是像名字这样凄凉的节日了。

是节那就不能错过,要和朋友一起好好庆祝一下。"单身女士小韩表示,这个节日只是给她提供了一个跟朋友一起吃饭聚会的由头,和单身朋友一起吃饭更是一种娱乐项目。

好心"的哥" 捡2万元还失主

本报枣庄11月10日讯(记者 贾晓雪 通讯员 张松) 近日,薛城一位好心"的哥"拾金不昧的事被同事津津乐道。捡了两万多元,及时还给失主,这位"的哥"好样的。

近日,天喜出租车公司出租车驾驶员赵春雷,行驶在城区海河路遇4名乘客招租去长江路某饭店就餐,乘客下车后,赵师傅驾车返回枣庄西站待租点,到达西站后停车打扫卫生时,在后排座位发现一个棕色的钱包,打开后一看包内有现金2万余元,银行卡10余个。由于返回路上未拉客,赵师傅断定钱包是去饭店吃饭的乘客不小心丢在车上的,因刚才乘客去饭店的路上时,次日预约租用赵师傅的车办事,并留下了联系电话。这时赵师傅立即用乘客留下的电话号码给失主联系,并告诉失主不要着急,马上将钱包送过去。

到了长江路饭店后,客人迎上来,万分激动地拉住赵师傅的手说: "非常感谢你能把钱包送过来,你真 是雷锋式的驾驶员。"失主从钱包里 抽出2000元现金给赵师傅作为酬谢, 被赵师傅婉言谢绝。

高薪诚聘

公司名称

枣庄泰和燃油能源有限公

招工要求待遇如下:

(有驾照,一年以上驾龄) 客服文员:女20名 工资待遇:4000以上 其他部门:办公文员女10名

销售部:区域经理:男20名

工资待遇:1800以上 **岗位要求:**

大专以上学历 年龄20-35岁 1.有良好语言组织及表达能力 2.具备良好的团队合作意识 3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业

联系人:

刘经理18963291008

)!())!!()!()!! 希鲁晚報· 今日枣庄

新闻热线: 18863261518 广告热线: 18863261529